Сведения о результатах рассмотрения обращений в Главном следственном управлении СК России по Республике Крым за 1 полугодие 2018 года.

За 1 полугодие 2018 года в Главное следственное управление, его территориальные и специализированный следственные отделы всего поступило 3904 обращений граждан, что на 48% больше чем за аналогичный период прошлого года (АППГ - 2631). Из них рассмотрено 3565 (АППГ – 2380).
Из числа рассмотренных обращений 1694 направлены на разрешение в органы прокуратуры и другие ведомства, что на 85,74% больше чем за аналогичный период прошлого года (АППГ-912).
Из числа поступивших разрешено по существу 1674 (АППГ-1335), по результатам разрешения обращений приняты следующие решения: удовлетворено – 3 или 0,18% (АППГ-0), отклонено – 188 или 11,23% (АППГ - 175 или 13,10%) от общего числа разрешенных обращений; даны разъяснения по 1483 или 88,59% (АППГ - 1160 или 86,89%).
Число обращений, приобщенных к ранее поступившим обращениям (дубликаты), составило 157 (АППГ – 85).
За 1 полугодие 2018 года в порядке ст. 124 УПК РФ в Главное следственное управление, его территориальные и специализированный следственные отделы поступило 179 жалоб (АППГ-167). Разрешено по существу 180 жалоб (АППГ-164). Из них доводы 177 жалоб (АППГ - 164) признаны необоснованными, 3 удовлетворены (АППГ-0).
По сообщениям о преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, в 1 полугодии 2018 года жалоб не поступило (АППГ - 3). По уголовным делам о преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, разрешено 9 обращений, в том числе 4 жалобы в порядке ст. 124 УПК РФ. По результатам рассмотрения данных обращений приняты следующие решения: по 3 – отказано в удовлетворении; 1 – удовлетворено, по 5 –даны разъяснения.
В сфере противодействия коррупции в 1 полугодии 2018 года рассмотрено 61 обращение (АППГ - 28). Из них 47 разрешены в порядке ст. 124 УПК РФ (АППГ - 23), по 14 даны разъяснения (АППГ – 5).
Активно используется гражданами такой способ направления обращений, как «интернет-приемная». Через интернет-приемную за анализируемый период поступило 809 обращений, что на 85% больше, чем за аналогичный период прошлого года – 436, по результатам их рассмотрения 2 – отклонено, по 93 – даны разъяснения, 498 – направлено в другие ведомства.
[bookmark: _GoBack]За истекший период 2018 года по телефону доверия поступило 9 обращений (АППГ-8), из них 4 направлены на разрешение в органы прокуратуры и другие ведомства, по 2 даны разъяснения, 1 признано дубликатом, по 1 дано устное разъяснение.
На телефонную линию «Ребенок в опасности» поступило 12 сообщений (АППГ – 16), все поступившие сообщения касались вопросов, относящихся к компетенции органов внутренних дел, в связи с чем были переданы по подведомственности.
За анализируемый период времени в Главном следственном управлении разрешено по существу 32 обращения депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации (АППГ - 6), 5 обращений членов Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации (АППГ - 1).
За анализируемый период Федеральными судами Республики Крым рассмотрена 61 жалоба на действия (бездействие) и решения следователя, руководителя следственного органа, что на 25,6 меньше, чем АППГ – 82. Решения об удовлетворении жалоб не выносились (АППГ – 3).
