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Работа по рассмотрению обращений и приему граждан


В 2016 году в следственные подразделения Главного следственного управления поступило 7019 обращений граждан, что на 39,6% больше, чем за аналогичный период прошлого года (5029 обращений), из которых разрешено по существу 3023 или 43,07% (АППГ – 3107 или 61,78%), из них 7 обращений депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации (АППГ – 5), 3 члена Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации (АППГ – 0).
Через приемную Председателя Следственного комитета Российской Федерации обращения не поступали (АППГ – 0), через интернет-приемную поступило 909 обращений, что на 138,58% больше, чем за АППГ – 381, по телефону доверия – 8 (АППГ – 25). 


По результатам разрешения поступивших обращений приняты следующие решения: отклонено – 286 или 9,46% от общего числа разрешенных обращений (АППГ – 293 или 9,43%); даны разъяснения по 2736 или 90,51% (АППГ – 2813 или 90,54%), 1 жалоба удовлетворена или 0,03% (АППГ – 1 или 0,03%).
Из числа рассмотренных обращений 808 или 14,3% направлено на разрешение в органы прокуратуры (АППГ – 537 или 10,93%), в другие ведомства направлено 1500 или 26,55% обращений (АППГ – 1034 или 21,05%).  

В анализируемый период всего разрешена по существу 221 жалоба в порядке ст. 124 УПК РФ, что меньше на 4,33%, чем за АППГ – 231.
Основной характер разрешенных обращений составляют обращения на деятельность должностных лиц Главного следственного управления при приеме, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлении  – 1563  или  55,78%.
На действия и решения следователя, руководителя (заместителя)  следственного органа при приеме, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлении в порядке ст. 124 УПК РФ рассмотрено 88 обращений.
На действия и решения следователя, руководителя (заместителя)  следственного органа на предварительном следствии рассмотрено 1015 обращений, из которых в порядке, предусмотренном ст. 124 УПК РФ рассмотрено 133 обращений.
Жалобы на задержание по подозрению в совершении преступления, на непризнание права на реабилитацию в текущем году не рассматривались.

Вынесено 1 постановление об удовлетворении жалобы в порядке                ст. 124 УПК РФ.

Так, 05.04.2016 руководителем первого отдела процессуального контроля управления процессуального контроля Главного следственного управления Дуниным А.В. вынесено постановление о частичном удовлетворении жалобы Прохорова П.Л., Прохоровой Т.Л. и Прохорова Л.Л. о несогласии с решением об отказе в возбуждении уголовного дела, вынесенного следователем по особо важным делам следственного отдела по г. Ялта Литвиновой А.В., по материалу проверки по сообщению о смерти Прохоровой И.М., и о неуведомлении о результатах доследственной проверки, проведенной сотрудниками УМВД по г. Ялта по сообщению о неоказании помощи Прохоровой И.М. Доводы заявителей в части неполноты проведенной проверки нашли свое подтверждение, в связи с чем принято решение о частичном удовлетворении жалобы, отмене обжалуемого постановления об отказе в возбуждении уголовного дела и возвращении материала проверки для дополнительной проверки в следственный отдел по                  г. Ялта. В части доводов заявителей о неуведомлении сотрудниками УМВД по г. Ялта о результатах доследственной проверки принято решение о направлении жалобы в соответствующее подразделение органов внутренних дел для рассмотрения по компетенции. 

По сообщениям о преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, разрешено 9 обращений, из них 3 жалобы в порядке ст. 124 УПК РФ.  

По результатам рассмотрения данных обращений приняты следующие решения: по 3 – отказано в удовлетворении; по 6 – даны разъяснения.
По уголовным делам о преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, разрешено 173 обращения, в том числе 11 жалоб в порядке ст. 124 УПК РФ. 

По результатам рассмотрения данных обращений приняты следующие решения: по 11 – отказано в удовлетворении; по 162 – даны разъяснения.
Разрешено 1 повторное обращение на отказ в удовлетворении ранее разрешенного обращения (АППГ – 0). По результатам разрешения данное обращение отклонено.  
Число обращений, приобщенных к ранее поступившим обращениям (дубликаты), составило 4,60% (260).
На личном приеме руководителями следственных подразделений Главного следственного управления и их заместителями принято 917 граждан (АППГ – 858), из них лично руководителем Главного следственного управления – 155 (АППГ – 154). 

За анализируемый период Федеральными судами Республики Крым рассмотрено 162 жалобы на действия (бездействие) и решения следователя, руководителя следственного органа, что на 8 % больше, чем АППГ – 150. По 6 жалобам вынесено решение об удовлетворении (АППГ – 7).

Из указанного числа рассмотренных судом жалоб, 121 (АППГ – 84) – о несогласии с действиями (бездействием) и решениями следователя, руководителя (заместителя) следственного органа при приеме, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлении; 41 (АППГ – 66) – о несогласии с действиями (бездействием) и решениями следователя, руководителя (заместителя) следственного органа по вопросам проведения предварительного следствия.
Из числа удовлетворенных, 2 жалобы были поданы в суды на отказ в регистрации сообщения о преступлении (АППГ – 0), 4 – на постановления об отказе в возбуждении уголовного дела (АППГ – 5).
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